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6月4日

熊取駅下に
ぎわい観光
案内所の授
乳室につい
て

　先日リニューアルして初めて授乳室を利用しましたが、非常に残念な点が多かった為、投
書させて頂きました。

○授乳室が丸見え
　入り口がロールカーテンの為、横の隙間から授乳室の中が丸見えでした。
（一見外側からでは分かりにくいですが、授乳室の中からは外が丸見えです）男性職員がい
らっしゃるので非常に利用し辛いです。

　ロールカーテン自体もちょっと触れただけで直ぐに上に巻き取られてしまうので、職員が
通った際にカーテンが上がってしまう不安を非常に強く感じました。

○スペースが狭すぎて授乳が出来ない
　授乳の際は子供を左右に抱きかえるので大人の体に加えて子供の頭から足まで左右に回転
させるスペースも必要です。
　現状のような丸椅子一つ置いて大人一人も身動き出来ないスペースだけでは足りません。
（生後３ヶ月の子供でギリギリでした。それ以上の月齢では授乳は難しいと思います。）
　また、貴重品等の荷物を置くスペースもなく、ベビーベッドに置かざるを得ませんでし
た。（ベッドの不衛生の元）

○ベビーベッドが埃まみれ
　ベッドにかけてあるカバーが埃まみれでした。ベッド上のタオルも清掃や洗濯等していな
い様子で、衛生面に不安に感じました。

解決策として以下提案です。

○横開きドアに変更
　授乳室の中が見えないように入り口を内鍵付きのドアに変更してして頂きたいです。故意
ではないにせよ授乳室の中から男性職員の姿が見えるので非常に利用し辛いです。
　授乳室の中が見えるのでは授乳室がある意味がないのでは？と思います。
　内鍵は男性職員が誤って開けるといった余計なトラブルを回避するために必要だと思いま
す。

○小上がりに変更
　丸椅子、ベビーベッドを撤去、現行のベビーベッドの領域を全てを畳ベッドに変更し、小
上がりにしては如何でしょうか。
　そうすれば畳ベッドに子供を寝かしてオムツ替え、母親が座って授乳、と同じスペースで
オムツ替えと授乳の両方が出来るので、現状のスペースでもより広く使用出来ます。貴重品
も置けます。
　衛生面でも布地のベビーベッドより好ましいと思います。
（畳でなく板のほうが衛生面でよりいいと思いますが、想像し易い様に畳ベッドを例に上げ
ました。）

以上が提案です。

　熊取といえば町内外で子供に優しいイメージがあります。
　その熊取の玄関となる観光案内所のリニューアル後の赤ちゃんの駅を楽しみにしていただ
けに、非常に残念でした。
　安心して授乳出来る様に早急に対応お願いしたい所存です。

　今一度ご検討頂ければ幸いです。

　駅下にぎわい館の赤ちゃんの駅に関して、配慮が行き届かず、ご不便とご不安を

おかけしましたことを、お詫び申し上げます。

　また、貴重なご指摘やご提案を頂き、感謝申し上げます。

　ご指摘、ご提案に関しまして、対応の現状と予定を申し上げます。

提案事項①

　入口がロールカーテンの為、横の隙間から授乳室の中が丸見えでした。横向きド

アに変更してはどうか。

（回答）

　床置き型のアコーディオンカーテンをロールカーテンの外側に設置し、外から見

えないよう対応しました。今後、内側にカーテンレールを設置し、カーテンにより

完全に入口を覆うなど更なる対応を検討してまいります。

質問事項②

　スペースが狭すぎて授乳が出来ない。大人一人も身動きできない。貴重品を置く

スペースもない。小上がりに変更してはどうか。

（回答）

　既存ベビーベッドを撤去し、試行的ですが、省スペースでおむつ替えしやすい

「おむつ交換台」を設置いたしました。あわせて、おむつ交換台の下に荷物置きス

ペースも確保いたしました。

質問事項③

　ベビーベッドが埃まみれ

（回答）

　おむつ交換台は、消毒液で毎日消毒し、衛生面も安心してお使い頂けるようにい

たします。

総論

　赤ちゃんの駅を誰もが安心してお使い頂けるように、今後も改善に努めてまいり

ます。

産業振興課



6月10日

信号機設置
依頼（商工
会横の駐車
場とシャト
レーゼ横の
駐車場の
間）

　商工会議所の駐車場とシャトレーゼ横の駐車場の間の道、また旧？農協横の道からの車での行き

来について、中央小学校の登下校時、体育祭など行事の時など一斉に小学生や保護者が登下校され

ると、車でなかなか行き来できなく困っています。安心して行き来できるよう感応式信号機などの設置

を検討頂けないでしょうか。

　また、勢いよく通り抜ける車も増えてきています。

　スピードが落ちるよう、道にも工夫いただけないか検討頂きたいです。

　平素は、本町行政に対しまして、ご理解ご協力いただきありがとうございます。

　信号機につきましては、警察が所管となりますので、泉佐野警察署に相談いたしますが、

当該要望箇所は近接して中央小学校前にすでに信号機が設置されていることもあり、新設

については難しいと思われます。

　また、スピードが落ちるような道の工夫につきましては、現地状況を確認のうえ、スピード

抑制につながるような対策を検討させて頂きます。

　ご理解賜りますようお願いします。

道路課


